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Informe de transferencia 20201601 - INTERVENCIÓN
PSICOSOCIAL EN SITUACIONES DE EMERGENCIA. COHESIÓN
GRUPAL. INTERVENCIONES EN GRUPOS COHESIONADOS.

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 6 (42.86%)
Totalmente de acuerdo = 6 (42.86%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (21.43%)
Bastante de acuerdo = 4 (28.57%)
Totalmente de acuerdo = 7 (50%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (7.14%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 7 (50%)
Totalmente de acuerdo = 4 (28.57%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (15.38%)
Bastante de acuerdo = 4 (30.77%)
Totalmente de acuerdo = 7 (53.85%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (35.71%)
Bastante de acuerdo = 4 (28.57%)
Totalmente de acuerdo = 5 (35.71%)
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6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
de trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (28.57%)
Bastante de acuerdo = 7 (50%)
Totalmente de acuerdo = 3 (21.43%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 7 (50%)
A veces en desacuerdo = 2 (14.29%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 2 (14.29%)
Totalmente de acuerdo = 1 (7.14%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 10 (71.43%)
A veces en desacuerdo = 1 (7.14%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 1 (7.14%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

9. ha mejorado tu comunicación con otros miembros de tu entorno de trabajo tras la
realización del curso

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 5 (35.71%)
Totalmente de acuerdo = 7 (50%)

10. Has tenido ocasión de poner en marcha alguna de las estrategias asertivas aprendidas en
el curso

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (21.43%)
Bastante de acuerdo = 8 (57.14%)
Totalmente de acuerdo = 3 (21.43%)

11. ¿Crees que has podido aplicar algo de lo aprendido en los contenidos del curso en tu
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entorno de trabajo?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (7.69%)
Bastante de acuerdo = 8 (61.54%)
Totalmente de acuerdo = 4 (30.77%)

12. ¿Crees que ha mejorado tu trato con compañeros o usuarios tras el curso?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (21.43%)
Bastante de acuerdo = 4 (28.57%)
Totalmente de acuerdo = 7 (50%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

QUE PRIMERO HAY QUE ENFOCARSE CON EL GRUPO EN TAREAS Y DESPUÉS EN LO EMOCIONAL Y NO
AL REVÉS.


